02  июля 2009 года состоялось очередное заседание Общественной палаты Ульяновской области, которое открылось традиционным вручением  паспортов юным гражданам Российской Федерации. В торжественной обстановке дети получили свой первый паспорт из рук членов Общественной палаты: Крылова В.В. - олимпийского чемпиона, Володиной Ю.К. - заслуженного работника культуры Российской Федерации, Яроша В.Ф. - Почётного гражданина Ульяновской области, заслуженного строителя Российской Федерации.
Одним из рассматриваемых вопросов в повестке дня стало ознакомление с Посланием Губернатора Ульяновской области                    С.И. Морозова «О развитии Гражданского общества Ульяновской области». Члены Общественной палаты Ульяновской области в качестве итогового решения признали необходимым дальнейшую консолидацию усилий представителей общественных объединений, органов местного самоуправления, национально-культурных автономий и религиозных конфессий в развитии и поддержании гражданских инициатив. 
С большой заинтересованностью членами Общественной палаты были обсуждены вопросы обеспечение населения Ульяновской области качественной питьевой водой и безопасной эксплуатации внутридомового газового оборудования. 

Членами Общественной палатой были предложены меры по оказании помощи детям-сиротам,  детям, оставшимся без попечения родителей, выпускникам 2009 года областных государственных учреждений.
Кроме того, Общественная палата поддержала инициативу Губернатора-Председателя Правительства Ульяновской области С.И. Морозова в проведении Акции «Помоги собраться в школу».  В рамках акции члены Общественной палаты окажут  помощь детям из малообеспеченных семей.
