Заседание Общественной палаты Ульяновской области

«О мерах, направленных на защиту прав и интересов выпускников областных государственных образовательных учреждений Ульяновской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

(30 апреля 2009 года)

Проблемы воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, остаются одними из самых актуальных, насущных, но в то же время болезненных. Такая тема не могла остаться без внимания членов Общественной палаты Ульяновской области. На очередном заседании Палаты 30 апреля 2009 г. с участием представителей Министерства образования, Прокуратуры Ульяновской области, органов опеки, директоров детских домов и их выпускников был рассмотрен вопрос «О мерах, направленных на защиту прав и интересов выпускников областных государственных образовательных учреждений Ульяновской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». 

В соответствии с законодательством РФ в Ульяновской области дети, оставшиеся без попечения родителей, воспитываются в 14 областных государственных образовательных учреждениях, подведомственных Министерству образования Ульяновской области. В период подготовки к заседанию члены Общественной палаты посетили все эти учреждения, где пообщались с сотрудниками детских домов и их воспитанниками, познакомились с условиями проживания детей. Находясь на государственном содержании, дети в полной мере обеспечены качественным питанием, необходимой одеждой, возможностью учиться и проводить свободное время по имеющимся интересам: заниматься самообразованием, художественной самодеятельностью, спортом. В детских домах работают квалифицированные специалисты: воспитатели, педагоги, медицинские работники, обслуживающий персонал. 

Вместе с тем, несмотря на принимаемые меры, имеется ряд серьезных проблем, главная из которых адаптация в обществе после выхода из детского дома. Сразу после выпуска воспитанники детских домов сталкиваются с множеством нелегких вопросов: оформление жилья, трудоустройство, вопросы финансового и бытового характера. У детей – воспитанников детских домов отсутствует навык распоряжения наличными деньгами, вследствие чего, «выпускное» пособие заканчивается, как правило, в первые недели, и человек остается в довольно тяжелом положении. Отсутствие жизненного опыта и навыков самостоятельной жизни часто делает таких детей объектом мошенников, а иногда и толкает самих на совершение преступления.

После широкого обсуждения проблемных моментов члены Общественной палаты пришли к выводу о необходимости внести предложения по изменению в закон Ульяновской области от 06.05.2006 г № 60-ЗО «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, оставшихся без родительского попечения, а также лиц из их числа на территории Ульяновской области» в части:

· предоставления сертификата на приобретение жилья тем детям, которые возвращаются после учёбы в жилое помещение, где проживают родители, лишённые родительских прав и продолжающие вести антиобщественный образ жизни;

· стоимости жилищного сертификата (549 тыс. руб.) и соответствия его современным ценам на жильё для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

· запрещения продажи жилья, полученного по жилищному сертификату, для граждан - выпускников детских домов ранее 30-летнего возраста без наличия веских причин и разрешения органов опеки и попечительства;

· разработки и введения системы квотирования рабочих мест на предприятиях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

· предоставления возможности воспитанникам детских домов практически распоряжаться деньгами: для этого предусмотреть выдачу наличных денежных средств воспитанникам для карманных расходов (50-100 руб. в месяц), а также для проезда в общественном транспорте детям в возрасте до 14 лет;

Все эти рекомендации нашли свое отражение в итоговом решении Общественной палаты Ульяновской области от 30.04.2009 г. «О мерах, направленных на защиту прав и интересов выпускников областных государственных образовательных учреждений Ульяновской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». 

А также, по предложению члена Общественной палаты Ульяновской области Капустиной Татьяны Евгеньевны, члены Палаты возьмут шефство над выпускниками детских домов с целью оказания помощи в адаптации после выпуска из государственного учреждения для их успешной интеграции в общество: в юридических вопросах, трудоустройстве, оформлении жилья. Невозможно оставаться безучастным, когда в помощи нуждаются дети-сироты. Именно они должны стать объектом внимания и заботы всего общества. 

