Органы Общественной палаты Ульяновской области

Руководители Общественной палаты:

Секретарь Общественной палаты: Фролов Александр Витальевич;

Заместитель секретаря Общественной палаты – Дозоров Александр Владимирович, ректор Ульяновской государственной сельскохозяйственной академии (вопросы экономики и регионального развития) 

Заместитель секретаря Общественной палаты – Эйхман Татьяна Александровна, врач Карсунской районной больницы (вопросы социальной политики)

Заместитель секретаря Общественной палаты - Володина Юлия Константиновича, директор ГУК «Областной краеведческий музей им. И.А. Гончарова», (вопросы культурного наследия и развития институтов гражданского общества)

Совет Общественной палаты:

Фролов Александр Витальевич - секретарь Общественной палаты Ульяновской области;

Дозоров Александр Владимирович - заместитель секретаря Общественной палаты, председатель комиссии по вопросам экономики, регионального развития, ректор Ульяновской государственной сельскохозяйственной академии;

Эйхман  Татьяна Александровна - заместитель секретаря Общественной палаты, врач Карсунской районной больницы;

Володина Юлия Константиновна - заместитель секретаря Общественной палаты, председатель комиссии по вопросам культуры, сохранения культурного и духовного наследия, директор ГУК «Областной краеведческий музей им. И.А. Гончарова».

Лебеденко Олег Александрович - председатель комиссии по вопросам развития институтов гражданского общества молодёжной политики и СМИ, генеральный директор ООО «Дворцовый ряд»

Лебедько Анна Михайловна - председатель комиссии по вопросам социальной политики, главный врач областной детской клинической больницы

