Общественная палата Ульяновской области

провела внеочередное заседание
06 октября 2009 года состоялось внеочередное заседание Общественной палаты Ульяновской области. В работе заседания приняли участие краеведы, работники учреждений культуры города Ульяновска, а также представители Департамента культуры и архивного дела Ульяновской области, Комитета Ульяновской области по охране объектов культурного наследия, мэрии г. Ульяновск, Ульяновкой Городской Думы. 
В рамках заседания рассматривался вопрос о возможности восстановления бюста П.А. Столыпина и переносе бюста И.А. Гончарова. 

Как пояснил Председатель Комитета по охране объектов культурного наследия Ш.М. Хаутиев, согласно законодательству, перемещение памятника И.А. Гончарову возможно лишь при обязательном соблюдении двух условий: мнение общественности и наличие точных исторических, архивных данных о предыдущем внешнем облике и месте расположения объекта, находящегося под охраной государства. 
В ходе заседания участниками было высказано множество предложений о расположении памятников, о необходимости восстановления бюста П.А. Столыпина.

Выслушав все мнения, члены Общественной палаты и участники заседания приняли решение о необходимости более детального рассмотрения данного вопроса. Кроме того, Общественная палата Ульяновской области рекомендовала Департаменту культуры и архивного дела Ульяновской области сформировать рабочую группу по рассмотрению данного вопроса с привлечением специалистов, краеведов, работников культуры, представителей заинтересованных органов исполнительной власти, а также представителей общественности региона. 
