В Общественной палате Ульяновской области состоялось

 очередное заседание

17 ноября 2009 года состоялось пленарное заседание Общественной палаты Ульяновской области.

По вопросу «О мерах, принимаемых в Ульяновской области по повышению эффективности системы здравоохранения, сохранению здоровья населения и профилактике заболеваний» выступил Министр здравоохранения Ульяновской области Петров Владимир Александрович. В своём докладе он охарактеризовал демографическую ситуацию в регионе, основные направления развития отрасли здравоохранения, а также ответил на вопросы, волнующие участников заседания.

По итогам рассмотрения данного вопроса члены Общественной палаты в своём решении определили основные вопросы, которые необходимо решать службе здравоохранения для недопущения болезней и сохранения здоровья населения. Одной из главных задач для общественных организаций Ульяновской области было определено всемерное содействие реализации усилий в поддержании у людей потребности быть здоровыми и приучать к этому своих детей. Это не только зона ответственности здравоохранения, но и результат совместных усилий власти, бизнеса и гражданского общества.

Не менее важным стал вопрос «Об исполнении нормативных правовых актов в части организации школьного питания в муниципальных образованиях Ульяновской области и участие родительских комитетов в контроле за качеством питания». С основным докладом по нему выступила Балашова Ирина Владимировна, Министр образования Ульяновской области. В своём выступлении она затронула тему реализации Программы «Школьное молоко», работу родительских комитетов школ.

Члены Общественной палаты отметили высокий уровень работы по организации и качеству питания школьников в некоторых муниципальных образованиях. Тем не менее, питание школьников в общеобразовательных учреждениях, в основном, осуществляется за счёт родительских взносов. Трудности с оплатой питания возникают у детей из многодетных малообеспеченных семей. Члены Общественной палаты рекомендовали в своём решении советам общественности городов и районов совместно с органами власти, руководителями предприятий, организаций рассмотреть вопрос безусловного обеспечения питания школьников из семей, нуждающихся в поддержке. Ни один школьник не должен остаться без внимания общества.

В завершении заседания выступила Председатель общественной организации «Союз семей военнослужащих, погибших в Афганистане и локальных военных конфликтах» Князевская Татьяна Геннадьевна. В своём выступлении она обратила внимание на неудовлетворительное состояние Мемориального комплекса воинам-ульяновцам, погибшим в Республике Афганистан, на площади 30-летия Победы, которое является местом проведения памятных мероприятий и служит выполнению задач патриотического воспитания молодёжи. Содержание мест захоронения воинов-афганцев требует большего внимания, так как родители в силу своего возраста не могут самостоятельно производить работы по благоустройству. 

По рассмотренным вопросам члены Общественной палаты приняли решения и направили свои предложения в органы представительной, законодательной и исполнительной власти Ульяновской области.

