Заседание Общественной палаты Ульяновской области 28 мая 2009 года
28 мая 2009 года состоялось очередное заседание Общественной палаты Ульяновской области, которое открылось традиционным вручением паспортов юным гражданам Российской Федерации. В торжественной обстановке дети получили свой первый паспорт из рук членов Общественной палаты Ульяновской области.
Члены Общественной палаты рассмотрели вопрос «О работе органов внутренних дел по Ульяновской области и взаимодействию с общественностью по обеспечению правопорядка», в ходе подготовки которого члены Палаты посетили районные отделы внутренних дел Ульяновской области. Во время встречи в районах члены Общественной палаты обсудили вопросы работы добровольных народных дружин, работу участковых уполномоченных, а также определили возможные пути взаимодействия органов местного самоуправления, Советов общественности и общественных организаций муниципальных образований и районных отделов внутренних дел.
Для обеспечения общественного порядка в большинстве муниципальных образований Ульяновской области используется потенциал общественных формирований правоохранительной направленности, образовано 206 добровольных дружин численностью 3298, которыми выявлено в текущем году 1726 административных правонарушений. 
Важной составляющей профилактики правонарушений является связь с населением. За 4 месяца 2009 года сотрудники подразделений органов внутренних дел отчитывались перед населением муниципальных образований Ульяновской области более 500 раз. 
Вместе с тем, несмотря на позитивные тенденции в оперативной обстановке и результатах работы, принимаемые органами внутренних дел, общественностью меры нельзя признать достаточными в криминогенной ситуации в регионе.
Еще одним актуальным вопросом, рассмотренным на заседании, стал вопрос «Об организации занятости, отдыха школьников Ульяновской области в период летних каникул и участии общественных молодежных объединений в организации досуговых мероприятий». В ходе обсуждения этой темы совместно с представителями Министерства образования Ульяновской области, Роспотребнадзора, Департамента культуры и архивного дела, Управления МЧС по Ульяновской области члены Общественной палаты пришли к выводу о необходимости посетить детские оздоровительные лагеря в летний период. Во время этих поездок планируется  всестороннее изучить качество отдыха детей в данных учреждениях. 
Вопрос «О мерах, принимаемых в Ульяновской области по оздоровлению призывной молодежи и исполнении решения Общественной палаты Ульяновской области от 27.11.2008 г.» рассматривался на заседании в порядке контроля. Решение по данному вопросу, принятое ранее на заседании Палаты 27 ноября 2008 г., было направлено в Правительство Ульяновской области, мэрию г. Ульяновска, Военный комиссариат Ульяновской области, соответствующие министерства, муниципальные образования Ульяновской области. Рекомендации Общественной палаты, изложенные в решении, в большинстве своем были рассмотрены и определены меры по их реализации в работе этих структур.

