28 августа 2009 г. состоялось очередное заседание Общественной палаты Ульяновской области. Вопрос «Об экологическом состоянии Волжского бассейна Ульяновской области, развитии рыбной отрасли» стал одним из самых важных и обсуждаемых вопросов, рассмотренных членами Палаты на этом заседании.
Куйбышевское водохранилище – самый крупный по площади и объёму водоём в Волжско-Камском каскаде. Заполнение  этого водохранилища происходило в течение 1955 - 1957 годов. Сегодня водохранилище представляет собой ряд озеровидных расширений и относится к категории внутренних водоемов, которые характеризуются замедленным водообменном, специфическим гидрологическим режимом, составом ихтиофауны и кормовой базы, и рассчитано на сезонное регулирование стока.
По словам начальника Управления недро-природопользования и экологии Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ульяновской области Фёдорова Дмитрия Васильевича, экологическое состояние Волжского бассейна нельзя назвать благоприятным. Качество воды Куйбышевского водохранилища в Ульяновской области формируется под влиянием традиционного переноса загрязняющих веществ с верховий Волги и загрязнений, поступающих со сточными водами предприятий. В результате многофакторного воздействия экосистемы всех крупных и в значительной части малых рек Волжского бассейна претерпели значительную трансформацию. 
Как проинформировал начальник Управления федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Ульяновской области Сироткин Анатолий Артемьевич, создание каскада водохранилищ привело к значительному снижению интенсивности процессов самоочищения, деградации экосистем, коренным образом изменило уровневый режим низовьев и дельты рек. За последние годы цикл самоочищения воды замедлился с 360 дней до 6 лет. 
 Несмотря на принимаемые меры, экологическое состояние Волжского бассейна остается сложным. На протяжении последних 10 лет в водохранилище наблюдается общая тенденция к снижению численности основных промысловых рыб: леща, синца, судака, сазана, сома. Из-за сокращения нерестилищ и продолжающегося ухудшения качества воды под угрозой исчезновения находится волжская стерлядь. Кроме того, на рыбные запасы оказывает негативное воздействие сброс вод водохранилища в нерестовый период, отсутствие компенсационных объектов по искусственному воспроизводству рыбных запасов и браконьерство.
Выслушав мнения основных докладчиков от Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ульяновской области, представителей науки, экологов Ульяновской области члены Общественной палаты пришли к выводу о необходимости доработки нормативно-правовой базы и системы экономических отношений в водном хозяйстве региона. Членами Палаты также была отмечена необходимость применения передового опыта увеличения добычи рыбы путём внедрения аквакультуры, то есть контролируемого процесса выращивания рыб, и необходимость дополнительных инвестиций в рыбную отрасль. Все высказанные предложения нашли отражение в принятом решении, а к повторному рассмотрению данной проблемы решено вернуться через некоторое время.
