Обращение Э.М. Рыбочкина к жителям г. Ульяновска.

Уважаемые земляки!

Ульяновский обком КПРФ на своём пленуме принял заявление «О недопустимости политических провокаций», согласно которому наши уважаемые руководители области и города, Сергей Иванович и Сергей Николаевич вмиг стали «политическими провокаторами» только за то, что осмелились высказать свою точку зрения о возвращении имени нашему городу - Симбирск. Вот она большевистская традиция - беспощадно клеить ярлыки. Но те времена, слава Богу, канули в лету.

Обком, видите ли, крайне обеспокоен настойчивыми попытками наделённых властью должностных лиц взорвать (!) и без того хрупкий социальный «мир» в Ульяновске и Ульяновской области. Господи, какая типичная, ленинская демагогия!

В таком же духе продолжается: «Мэр города С. Ермаков выступил с сомнительной и вредной (!) инициативой переименования горо​да». А это уже невежество и незнание предмета. Речь идёт о возвращении нашему городу своего исконного названия Симбирск, которым его нарекли 1648 году отцы города - Богдан Матвеевич Хитрово и царь Алексей Михайлович. А большевики-вандалы бесцеремонно лишили наш город и край освящённых церковью наименований.

Нельзя не процитировать ещё один назидательно угрожающий опус в адрес Губернатора: «Казалось бы, в крайне неустойчивой, чреватой социальными протестами ситуации власть должна вести себя особенно взвешенно и делать всё возможное и невозможное для сохранения хотя бы относительной стабильности. Однако высшее должное лицо региона - Губернатор и Председатель Правительства Ульяновской (Симбирской!) области - С. Морозов, выступая в июле 2009 года перед представителями весьма сомнительного движения «Наши» (?!), несколько тысяч которых свезли на озеро Селигер со всей страны (на это у режима денег хватает), вновь высказал соображение о переименовании Ульяновска в Симбирск. Ульяновский обком КПРФ расценивает данное заявление Губернатора как провокационное и политически не взвешенное, чреватое далеко идущим последствиями».

А «далеко идущие последствия» будут самыми благотворными и богоугодными.

Возвращение Симбирскому краю и городу его первозданного имени объективная необходимость и торжество исторической справедливости, несмотря на затраты. Истина дороже!

Достаточно сказать, что для русской православной церкви и других религиозных конфессий нет такого города - Ульяновск. Митрополит Симбирский и Мелекесский, иерархи других религиозных общин - все за Симбирск, так как знают какие муки ада вандализма и ленинско-сталинского ге​ноцида прошли их предки - священнослужители и их прихожане.

Вот маленькая толика веских архивных доказательств беззакония, ре​прессий и изуверских казней ни в чём не повинных людей.

Маркс обозначил атеизм всего-то как философскую категорию. Ленин же объявил «воинствующий атеизм». И пошло-поехало.

В январе 1918 года (через два месяца после путча!) председатель Сов​наркома Ульянов (Ленин) собственноручно подписал декрет об отделении церкви от государства (читай - об уничтожении). Он знал, кому поручить осуществление этого сатанинского и кровожадного действа - пятому отделу наркомюста, где не было ни одного верующего.

Церкви, мечети, буддийские храмы, другие религиозные святыни стали варварски уничтожаться вместе с их обитателями, религиозными иерархами и прихожанами.

С 1918 по 1922 годы только по суду были расстреляны 2691 церковно​служитель, 1962 монаха, 3447 монахинь и послушниц. А сколько пролито крови без суда и следствия? По меньшей мере, 15000 духовных лиц.

Сталинизм - порождение ленинизма. При Сталине  уничтожение святынь производилось по спускаемым в низы планам: до 62 тысяч в год церквей, монастырей, мечетей, синагог и других религиозных реликвий. Врагов народа стали казнить и судить по разнарядкам, спускаемым в регионы.

Напомню ортодоксам - нынешним коммунистам, страшные цифры одной только разнарядки на расстрел и осуждение садистскими «тройками» по приказу НКВД от 30 июля 1937 года, подписанного Ежовым с благословения «вождя всех времен и народов». Сим документом предписывалось: «пре​ступники» первой категории подлежат немедленному аресту и, по рассмот​рению дел «тройками», - расстрелу, второй категории - аресту и заключению в лагеря на срок от 8 до 10 лет.

Мне не надо ходить за примерами. С помощью облпрокурора в 1996 году в отдельной комнате два раза в неделю я изучал дела своих родителей. Читал пожелтевшие от времени страницы, и мой разум содрогался от осозна​ния масштабов и страданий ни в чём не повинных людей. Более половины свидетелей по делам папы и мамы постигла та же участь: доносы, «тройки», ГУЛАГ или расстрел. В этом - беспрецедентное самоедство самой жестокой структуры большевизма, выпестованной Лениным и Сталиным. Нет в истории примера, чтобы тираны в таких масштабах уничтожали не вра​гов, а единомышленников. Я не знаю, где поставить крест своему родителю, так как списан он, как скотина, по акту, без указания места захоронения. И таких миллионы!

Нынешние идеологи КПРФ постоянно твердят, что память о Ленине и Сталине не умрёт никогда. Смотря какая память! Уверен, что у людей, спо​собных к состраданию, у миллионов, чьи предки были зверски уничтожены ленинско-сталинской системой, память о них, как о великих злодеях и пре​ступниках, сохранится на генетическом уровне.

А что вытворяла большевистская шайка на родине Ильича? Об этом беспристрастно говорит и пишет в предисловии к изданию первой книги жертв политических репрессий бывший прокурор нашей области Ю.М. Золотов.

«Сегодня с полной определённостью можно сказать о том, что полити​ческие репрессии, террор против собственного народа были начаты не в годы сталинизма, как об этом говорили после «хрущевской оттепели», а с первых дней существования новой власти — с ноября 1917 года. Помимо массовых расстрелов без суда и следствия, которые документально никак не оформля​лись, о числе жертв которых сегодня мы можем только предполагать, только в нашей области 544 человека были незаконно подвергнуты репрессиям в 1918-19 годы, 885 человек - в двадцатые годы, 7638 - в тридцатые, 2062 -в сороковые и пятидесятые, 5 человек - в шестидесятые годы».

Структура «врагов народа» обескураживает. Основной удар репрессий был направлен против простого труженика - более 70 процентов жертв были крестьяне (5765 человек) и фабрично-заводские рабочие (2369 человек). Под жернова кровавого режима попали 1598 учителей, врачей, служащих, 215 ру​ководителей предприятий, учреждений и хозяйств, 602 служителя религиоз​ных конфессий. У большинства этих людей были дети (до 6 человек), кото​рые только по этой причине также жертвы произвола, неся по жизни клеймо «сын (дочь) врага народа».

Многие тысячи людей были раскулачены в административном порядке, без суда и следствия выброшены из своих домов, лишены имущества и при​нудительно высланы в северные районы Казахстана.

Выводы прокурора Юрия Михайловича, через голову и сердце пропус​тившего за семь лет более восьми тысяч архивных дел репрессированных, звучат как приговор ленинско-сталинскому режиму: «Самым страшным, ошеломляющим выводом было то, что система изначально боролась с со​вершенно безвинными людьми, выдумывая себе «врагов», а потом уничто​жала их. Ни в одном из проверенных дел не было обнаружено ни одного на​стоящего вредителя, ни одного настоящего шпиона или террориста, ни одно​го действительного «врага народа», за исключением жалкой кучки предате​лей, воевавших в годы ВОВ на стороне врага или оказавших реальное пособничество врагу на оккупированной территории. Вот она - настоящая правда».
Ленин и Сталин, вырубив под корень самую репродуктивную, здоро​вую и талантливую часть нации, потенциально на века ослабили нашу дер​жаву.

И есть смысл задуматься: могло ли бесконечно долго существовать го​сударство, погубившее несчётное количество гениев, талантов, настоящих тружеников, и планомерно уничтожавшее святая святых всех народов - рели​гию? Бог милостив и терпелив до определённого предела ... Вот и произош​ло то, что должно было произойти: Россия возвратила (не переименовала) своё имя и свои прежние символы. Естественно и города обрели свои искон​ные названия. Только Ульяновск, как стригущий лишай, не даёт покоя его православным и другим обитателям пока не возвратит своё имя - Симбирск. И область должна называться соответственно, так как дьявольские проделки нашего земляка-тирана проецируются на всю территорию нашего края.

Э.М. Рыбочкин

