Заседание Общественной палаты Ульяновской области

26 марта 2009 года состоялось очередное заседание Общественной палаты Ульяновской области. Заседание открылось церемонией торжественного вручения паспортов юным гражданам России. Это мероприятие станет традиционной частью заседаний Палаты. Семеро мальчиков и девочек получили свой первый паспорт из рук знаковых личностей Ульяновской области. Напутственные слова для молодежи произнесли Главный Федеральный инспектор по Ульяновской области В.М. Лазарев, мэр г. Ульяновска С.Н. Ермаков, члены Общественной палаты Ульяновской области.
Членами Общественной палаты в очередной раз была рассмотрена тема «О мерах противодействия коррупции в Ульяновской области». Секретарь Совета безопасности при Губернаторе Ульяновской области Владимир Васильевич Малышев проинформировал членов Палаты о принятых Правительством области за прошедший период мерах по борьбе с коррупцией. Составлен реестр коррупциогенных должностей, отбор кандидатов на которые будет проходить с особой тщательностью. С информацией о работе Прокуратуры по противодействию коррупции перед членами Общественной палаты выступил начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Прокуратуры Ульяновской области Виталий Фёдорович Мурзаев. Он отметил, что эффективная борьба с подобными явлениями невозможна без участия институтов гражданского общества. Общественный контроль – одна из важных форм работы по противодействию проявлениям коррупции. «Формирование в обществе нетерпимости к фактам коррупции и взяточничества должно стать приоритетным направлением, связанным с работой СМИ», - сообщил Виталий Фёдорович. 

Не менее интересно прошло обсуждение вопроса «О мерах, принимаемых в Ульяновской области и роли общественности по решению демографических проблем». Директора Департамента медицинской и лекарственной помощи Министерства здравоохранения Ульяновской области Валентина Герасимовна Караулова сообщила, что часто именно мужчины по тем или иным причинам не хотят быть отцами, в то время, как женщины не против иметь несколько детей в семье. В рассмотрении этого вопроса активное участие приняли представители общественных организаций. Так, руководитель общественной организации «Ульяновское областное отделение Союза женщин России» Зинаида Алексеевна Кудинова обратили внимание на важность духовно-нравственного воспитания молодежи и активной пропаганды здоровых семейных ценностей через СМИ.

Одной из актуальных проблем на сегодняшний день, которая также не осталась без внимания членов Палаты, стала тема «О снижении негативных последствий возможного увольнения работников на рынке труда и предупреждении роста безработицы на территории региона». По словам директора Департамента труда и занятости населения Ульяновской области Валерия Ивановича Кранцева, за январь и февраль текущего  года ситуация на регистрируемом рынке труда Ульяновской области  усложнилась. По состоянию на 1 марта 2009 года численность безработных граждан составила 16033 человека, уровень регистрируемой безработицы возрос до 2,3%. Для стабилизации ситуации разработан и применяется целый ряд мер: оплачиваемые общественные работы, программы переобучения и самозанятости. 

Большую дискуссию вызвал последний вопрос повестки дня «О деятельности нетрадиционных религиозных организаций (сект) на территории Ульяновской области и влиянии административных органов и общественности на устранение их негативного воздействия на общество». По мнению докладчика, члена Общественно-политического совета Василия Александровича Дронова, проблема противодействия нетрадиционным религиозным организациям осложняется несовершенством законодательной базы: не существует юридического определения «тоталитарной секты» и «деструктивного культа». Участники обсуждения пришли к выводу, что работа по противодействию сектантству требует привлечения широкого круга общественности. Члены Палаты посчитали целесообразным создание рабочей группы при Общественной палате, которая займется детальным рассмотрением этого вопроса и выработкой соответствующих мер, направленных на борьбу с этим негативным явлением. 

О.В. Вдовина
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